

МОТИВИ, ПРЕДНОСТИ, НЕДОСТАЦИ И РИЗИЦИ САМОСТАЛНОГ ОБАВЉАЊА ДЕЛАТНОСТИ

ПРЕДУЗЕТНИШТВО III ЦИКЛУС ОД 9-20.11.2020.

Пословна идеја:

стицање квалификација погодних за обављање самосталних делатности; успостављање сарадње са представницима локалних компанија, представника послодавачких, занатских и осталих сродних удружења.

Мотивисаност: најбољи предузетници настају од оних појединаца који су спремни и мотивисани да раде више од других.

Спремност за преузимање ризика: разуман предузетнички приступ подразумева избегавање подухвата у којима су изгледи за неуспех велики.

Сам свој газда

Техика: дрво одлучивања, представља поступак за доношење одлука у условима ризика и неизвесности.

Циљеви: стицање знања о могућностима за самозапошљавање; развој вештина одлучивања и критичког размишљања.

Опис активности:

Генеришите идеје о могућностима за самостално обављање делатности које вам пружају квалификације које стичете. На пример послови одржавања хигијене, помоћ у кући, брига о старим особама.

Размотрите позитивне и негативне стране алтернативе и изведите закључак која је од могућих алтернатива реално изводљива имајући у виду ризике, могућности за зараду, потребна средства за обављање делатности, тржишни потенцијал (број потенцијалних корисника услуге/купаца производа), конкуренцију и др.

Дрво одлучивања

1.Тема : избор између неколико врста послова које можете обављати самостално.

2.Фактори који утичу на одлуку: оштра конкуренција може бити ограничавајући фактор за послове помоћи у кући, а недостатак средства за куповину алата за бављење столарским занатом.

3.Утврдити могуће исходе (последнице): овај корак омогућава сагледавање могућих избора, али и последица које одређене одлуке могу донети. Могући исходи треба да буду реални и директно повезани са одлуком.

4.Израда дрвета одлучивања: овај поступак подразумева повезивање фактора који утичу на одлуку са могућим исходима (последицама). У примеру оштра конкуренција за обављање послова помоћи у кући може за последицу имати да тешко долазимо до послова , да морамо спустити цену испод реално прихватљиве, понудити неке додатне услуге како би се разликовали од других и сл.